

BARRE D'APPUI A VENTOUSES STRONG

REF 815112



NOTICE POUR L'UTILISATEUR

Description :

Cette poignée doit être utilisée seulement pour l'aide à l'équilibre. Elle ne permet pas de soutenir votre poids total et n'est pas prévue pour supporter une telle traction.

Avant chaque utilisation vérifiez l'état d'adhérence des 2 ventouses en tirant légèrement sans prendre appui. Si une ou 2 ventouses n'adhèrent plus à la paroi, vous devez l'enlever et la repositionner. Examinez à chaque utilisation l'étanchéité.

Étant un article d'aide à l'équilibre, nous conseillons à toutes personnes ne comprenant pas les instructions suivantes de se prémunir des services d'une personne qualifiée.

Remarque : Pour un maintien adéquat cet article doit être correctement employé. Une utilisation inappropriée peut déstabiliser ou détacher la poignée de sa base

Mode d'emploi :

Nettoyer et humidifier la surface avant d'installer la poignée. Les leviers doivent être levés. Maintenir les ventouses complètement appuyées pour qu'elles recouvrent intégralement la surface. Abaisser les leviers pour fixer la poignée. Vérifier l'adhérence, recommencer si nécessaire. Pour retirer la poignée, relever les leviers et retirer la poignée tout en tirant légèrement la languette de la ventouse. Vérifier l'adhérence avant chaque utilisation. Si besoin nettoyer les ventouses et réinstaller la poignée en suivant les instructions précédentes. Effectuer un démontage et remontage toutes les semaines. Les ventouses doivent être positionnées sur une surface lisse, plate, propre et non poreuse. Mettre les ventouses sur des fissures ou sur les joints entre les carreaux de carrelage empêche la poignée d'être fixée correctement.

Attention : poser le produit sur une surface carrelée lisse, veiller que la surface puisse supporter ce système (ne pas utiliser sur carrelage mal collé, carrelage texturé, poreux ou rugueux, surfaces peintes ou avec papier peint).

Poids maximum supporté par la barre 40 kg

Précautions d'emploi :

- S'assurer que la poignée est correctement fixée avant de l'utiliser, contrôlez-la, remettez-la en place si nécessaire.
- LA TRACTION DOIT RESTER PERPENDICULAIRE A LA POIGNEE TEL QUE LE MONTRE LA PHOTO.
- La pose sur une surface trop humide peut entraîner un glissement et un décrochage.
- Contrôler le bon état de chaque ventouse avant la pose : La ventouse ne doit pas présenter de déformation anormale (renflement, coupure, boursouffure). Elle doit être plane, lisse et en légère forme d'assiette.
- Avant chaque utilisation vérifiez l'état d'adhérence des 2 ventouses en tirant légèrement sans prendre appui. Si une ou 2 ventouses n'adhèrent plus à la paroi, vous devez l'enlever et la repositionner. Examinez à chaque utilisation l'étanchéité.
- Les leviers doivent présenter une résistance lors de leur actionnement. Un manque de résistance implique que la ventouse n'est pas opérationnelle.
- La ventouse doit dépasser d'au moins 1 mm sur toute la périphérie de la partie plastique. Si la ventouse ne dépasse pas (même très partiellement), elle se décollera facilement = danger potentiel.
- Ne surestimez pas le maintien du produit et utilisez-le de façon raisonnable.
- Ce système présente l'avantage d'une pose rapide mais implique une pose de qualité sur un support de qualité.
- N'oubliez pas de tester fermement le maintien avant de prendre un réel appui sur le produit.
- Ce produit n'est pas destiné aux personnes handicapées ou souffrant d'un problème physique. Elle ne doit pas servir de rampe d'appui.

Distribué par :
Identités – ZA Pole 49
Bd de la Chanterie
49124 Saint Barthélémy d'ANJOU

GRIP HANDLE STRONG

REF 815112



USER MANUAL

Description:

This handle should only be used as a balance aid. It cannot support your total weight and is not designed to support such a pull.

Before each use, check the adhesion of the two suction cups by pulling slightly without support. If one or both suction cups are not adhering to the wall, you must remove and reposition them. Check the tightness of the suction cups every time you use them.

Note: For maximum safety this product must be used correctly. Improper use may cause the handle to become unstable or detached from its base.

Instructions for use:

Clean and moisten the surface before installing the handle. The levers must be lifted. Keep the suction cups fully depressed so that they cover the entire surface. Lower the levers to secure the handle. Check the grip, repeat if necessary. To remove the handle, raise the levers and remove the handle while pulling the suction cup tab slightly. Check the grip before each use. If necessary, clean the suction cups and reinstall the handle following the previous instructions. Disassemble and reassemble every week.

The suction cups must be placed on a smooth, flat, clean and non-porous surface. Placing the suction cups on cracks or joints between tiles prevents the handle from being fixed properly;

Caution: apply the product to a smooth tiled surface, ensuring that the surface can withstand the system (do not use on poorly bonded tiles, textured, porous or rough tiles, painted or papered surfaces).

Maximum weight supported by the bar 40 kg

Warning:

- Make sure the handle is properly attached before use, check it, and replace it if necessary.
- THE PULL MUST REMAIN PERPENDICULAR TO THE HANDLE AS SHOWN IN THE PHOTO.
- Placing the handle on a surface that is too wet can cause it to slip and fall off.
- Check the good condition of each suction cup before installation: The suction cup must not show any abnormal deformation (bulging, cracking, etc.).
- The suction cup must not show any abnormal deformation (bulge, cut, swelling). It must be flat, smooth and slightly smooth and slightly flat.
- Before each use, check the adherence of the 2 suction cups by pulling slightly without leaning. If one or both suction cups are not adhering to the wall, you must remove and reposition them. Check the tightness of the suction cups every time you use them.
- The levers must be resistant when operated. If there is no resistance means that the suction cup is not operational.
- The suction cup must protrude at least 1 mm all around the plastic part. If the suction cup does not protrude (even very partially), it will easily come off = potential danger.
- Do not overestimate the hold of the product and use it sensibly.
- This system has the advantage of a quick installation but implies a quality installation on a quality support.quality substrate.
- Remember to test the hold firmly before you actually stand on the product.
- This product is not intended for people with disabilities or physical problems. It should not be used as a support ramp.

Delivered by :
Identités – ZA Pole 49
Bd de la Chanterie
49124 Saint Barthélémy d'ANJOU

ASIDERO CON VENTOSAS

REF 815112



MANUAL DE USUARIO

Descripción:

Este asidero debe utilizarse únicamente como ayuda al equilibrio. No puede soportar su peso total y no está diseñada para soportar tal tirón.

Antes de cada uso, compruebe la adherencia de las dos ventosas tirando ligeramente sin apoyo. Si una o ambas ventosas no se adhieren a la pared, debe retirarlas y volver a colocarlas. Compruebe la estanqueidad de las ventosas cada vez que las utilice.

Dado que se trata de una ayuda para el equilibrio, aconsejamos a toda persona que no comprenda las siguientes instrucciones que recurra a los servicios de una persona cualificada.

Nota: Para un apoyo adecuado, este artículo debe utilizarse correctamente. Un uso inadecuado puede desestabilizar o separar el asa de su base.

Instrucciones de uso:

Limpie y humedezca la superficie antes de instalar el asidero. Las palancas deben estar levantadas. Mantenga las ventosas totalmente presionadas para que cubran toda la superficie. Baje las palancas para fijar el asidero. Compruebe el agarre, repita la operación si es necesario. Para retirar el asidero, levante las palancas y retire el asidero mientras tira ligeramente de la lengüeta de la ventosa. Compruebe la adherencia antes de cada uso. Si es necesario, limpie las ventosas y vuelva a instalar el asidero siguiendo las instrucciones anteriores. Desmonte y vuelva a montar cada semana.

Las ventosas deben colocarse sobre una superficie lisa, plana, limpia y no porosa. La colocación de las ventosas sobre grietas o en las juntas entre baldosas impide la correcta fijación del asidero (Figura 2).

Atención: Colocar el producto sobre una superficie de azulejos lisa, asegurándose de que la superficie pueda soportar el sistema (no utilizar sobre azulejos mal adheridos, texturados, porosos o rugosos, superficies pintadas o empapeladas).

Peso máximo soportado por el asidero 40 kg

Precauciones de uso :

- Asegúrese de que la empuñadura está correctamente fijada antes de utilizarla, compruébela, sustitúyala si es necesario.
- LA TRACCIÓN DEBE SER PERPENDICULAR A LA EMPUÑADURA COMO SE MUESTRA EN LA FOTO.
- Un uso inadecuado puede desestabilizar o separar el asa de su base.
- Colocar el asidero sobre una superficie demasiado húmeda puede hacer que resbale y se caiga.
- Compruebe el estado de cada ventosa antes de la instalación: La ventosa no debe presentar ninguna deformación anormal (abultamiento, corte, hinchazón). La ventosa debe ser plana, lisa y ligeramente en forma de plato..
- Antes de cada uso, compruebe la adherencia de las 2 ventosas tirando ligeramente sin inclinarse. Si una o las dos ventosas no se adhieren a la pared, debe retirarlas y volver a colocarlas. Compruebe la adherencia de las ventosas cada vez que las utilice.
- Las palancas deben oponer resistencia al accionarlas. Si no hay resistencia significa que la ventosa no está operativa.
- La ventosa debe sobresalir al menos 1 mm alrededor de la pieza de plástico. Si la ventosa no sobresale (aunque sea muy parcialmente), se desprenderá fácilmente = peligro potencial.
- No sobreestime la sujeción del producto y utilícelo con sensatez.
- Este sistema tiene la ventaja de una instalación rápida pero implica una instalación de calidad sobre un soporte de calidad.
- No olvide probar firmemente la sujeción antes de incorporarse con la ayuda del producto.
- Este producto no está destinado a personas con discapacidades o problemas físicos. No debe utilizarse como rampa de apoyo.

Distribuido por :

Identités – ZA Pole 49

Bd de la Chanterie

49124 Saint Barthélémy d'ANJOU